

工业园：本土橱柜巨头发展新引擎

捷西70亩工业园近日奠基，“前店后厂”模式力促产业提升



捷西工业园奠基仪式现场。

近年来，在成本日益高涨、小作坊式生产已经远远赶不上品牌发展速度的形势下，本土橱柜巨头开始纷纷兴建生产基地，以满足品牌对高生产效率、低成本优势以及绿色环保理念的要求。而作为品牌提升的重要引擎和战略支撑，工业园为企业输送源源动力的同时，也为行业发展提供了新的增长极。

近日，捷西橱柜现代化工业园在长沙岳麓区建设基地奠基。据长沙捷西实业有限公司副总经理欧阳舜介绍，捷西橱柜现代化工业园是以捷西实业战略性发展计划为背景，在原有的工厂基础上，扩大增设的更加先进、规范、科学的工厂生产线，项目总面积占地70亩，投产后产能预计将在原有基础上翻一番，达到每月生产3万-5

万套，彻底摆脱橱柜行业“小作坊式”的生产现状。

据介绍，捷西橱柜现代化工业园将采用世界先进的德国HOMAG(豪迈)标准家具生产线，在生产过程中严格执行“高标准、精细化、零缺陷”的公司质量管理标准，同时采用世界顶尖的最环保材料的组合，即国内最好柜体板吉林森工“露水河”板材以及捷西自身独家研发的“捷西金刚王”台面以及奥地利百隆铰链，力求打造环保优质整体橱柜。

9月14日，捷西橱柜将全面开启首届“您买橱柜我买单”厂价直供会。直供会将面向全省十三市州进行，由捷西数十个直营店、经销商集体发力，将全省消费力集中在一时一地引爆。

此次直供会除全系列产品

以工厂价直接供应外，还将推出力度空前的系列优惠政策。凡在9月14日前交纳定金1000元的消费者，即可免费获得价值50元的尊享VIP卡一张，凭VIP卡，可在橱柜、厨房电器最终成交价的基础上各抵现200元(特价套餐款除外)；现场消费满3000元即送500元电器代金券，定金满3000元可兑换抽奖券1张，6000元可兑换2张，以此类推。门店预交定金超过1000元，可直接兑换抽奖券一张，抽取花冠汽车、免单大奖、品牌水槽龙头等超级大礼。

本次直供会还将推出数款特价橱柜套餐，均配置了价值6280元的包含灶具、消毒柜、油烟机在内的电器大礼包，使到场消费者均可享受一站式购齐整体橱柜。

■记者 张丹

品质及服务培育品牌长寿基因

圣象迎来18岁成人礼，百城千店疯狂抢工厂钜惠感恩

2009年，商务部对我国企业的平均寿命进行了统计，结果显示：中国企业的平均寿命只有7.3年，品牌生命力平均不足两年。这一数据在家居行业也有典型表现，由于行业本身较为年轻，而品牌又缺乏远见和战略意识，导致家居行业品牌更新换代的速度极快，鲜有超过10年的行业品牌。今年，圣象地板即将迎来18岁成人礼，对此，圣象地板湖南分公司负责人表示，“品质及服务是圣象的长寿基因”。

1995年，圣象集团从德国引进第一块强化复合木地板，产品一经推出，立刻掀起抢购热潮，“当时的人们意识到，原来地面可以用这种材料铺装，既舒适美观，又有质感和档次。这对于原有的家居观念绝对是种颠覆，一时间排队购买的消费者将门店都快挤爆了”，提起当年的盛况，圣象的所有从业者仍然难掩激动。

后来，这一年被称为中国现代地板行业发展元年。因为从这一年起，中国才有了强化木地板的产品和概念。截至2012年，圣象地板累计销量超过3亿平方米，连续17年蝉联行业同类产品销量第一，为600多万用户带来优质家居体验。

这个9月，圣象的18岁成人仪式将以工厂直供会的形式进行，全场折扣18年最低，还有48元/m²、68元/m²、78元/m²的地板

限量特供，现场交款可享集团现金补贴，最新产品“东方釉”多层实木地板也将新鲜上市。

消费者只需提前办理认购书，就将获得圣象集团精心准备的总裁红包及超值大礼包。活动当天承诺差价双倍返还，现场还有砸金蛋中大奖。目前认购书正在圣象地板全省网点火热销售，有意向的业主可咨询当地圣象地板专卖店。

“我们不断给自己加码，以更高的标准生产更好的产品，不仅从源头保证产品品质，环保标准也采用日本环保等级最高的健康标准F4星。按照这个标准，F3星相当于目前国内的E0，是一个甲醛趋0的概念，但仍然建议限制使用面积；而F4星则远高于F3星，在使用面积上无限制；我们还有专业、及时、终身的服务机制。圣象是全行业唯一一个所有安装人员都持国家级资质证书上岗的企业，所有工人都直属公司管辖，保证专业性，不会出现推诿、乱收费等现象。我们启动8小时响应机制来受理售后投诉，一旦与业主约定时间，100%执行；另外购买圣象产品可享受终身服务，出现任何质量问题，不管购买时间多长，不管是否更换经销商，都能得到圣象提供的专业服务。”圣象地板湖南分公司负责人表示。

■记者 张丹

German Integrated Kitchen
德 | 式 | 整 | 体 | 厨 | 房

中国驰名商标

您买橱柜我买单

赢汽车大奖 捷西整体橱柜厂价直供会

活动时间：2013年9月14日

活动地点：长沙市雨花区红星国际会展中心

报名热线：0731-82452900

【优惠一、尊享VIP政策】

1. 凡9月14日前缴纳50元者，均发放尊享VIP卡一张，凭此卡可享受免费到长沙活动现场参与活动；
2. 凡9月14日前交诚意金1000元即送价值50元的尊享VIP卡一张；
3. 凭VIP卡，可以在橱柜、电器最终成交价的基础上各抵现200元现金(不参与套餐活动，仅限冲抵活动期间店面单)家装公司全包单不参与此活动。

【优惠二、您来买我就送】

满3000元以上送500元电器代金券(兑换比例为：烟机200+消毒柜200+灶具100,此代金券不参与现场套餐活动。仅限冲抵专卖店电器货款,不折现；家装公司全包单不参与此活动)

【优惠三、惊喜大奖等您拿】

- 特等奖(1名)：签单赢花冠汽车大奖；
(使用期限5年，所有税费均由中奖客户自己承担)
- 一等奖(20名)：直接免单4999元货款；
- 二等奖(50名)：价值1280元精美品牌水槽、龙头一套；
- 三等奖(200名)：价值500元的刀具六件套及精品餐具一套；
- 四等奖(未抽到奖品的定单客户)：精美奖品一份。

【优惠四、多交款多拿奖】

每3000元定金可兑换抽奖券一张，以此类推；门店已交诚意金1000元者，现场直接转为定金，并可兑换抽奖券一张，多交定金多拿奖券，中奖机会越多。

【优惠五、捷西直供特价套餐】

具体见店面套餐方案或咨询专卖店及官网 www.chinajiaci.com